

Влияют ли на нас другие плотности? Элементали и Эфирные существа - Афина Сваруу

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia C3smica

19 ноября, 2023 г.

Изначально на испанском языке - лето 2023 г.

Сваруу Х (Афина): Ясхи говорит, что по мере того, как зло продвигается вперёд, добро продвигается в равной или большей степени, что из более высоких плотностей и, следовательно, более позитивных с точки зрения их связи с Источником, на людей всех типов в более низких плотностях всегда оказывается влияние, чтобы сдвинуть ситуацию в пользу людей. А те более высокоразвитые души, которые двигают людей и влияют на них, как правило, находятся за пределами Земли.

Не так-то просто прийти и насадить зло повсюду, не вызвав при этом сильного отпора с другой стороны. Со стороны добра. Потому что это создаёт дисбаланс в эфирном поле, которое пытается уравновесить себя, как вода пытается заполнить дыру, проделанную в ней. Всё это и есть Ясхи.

Роберт: То, как ты это говоришь, кажется очень простым. Но если люди это услышат, они не будут делать свою работу, а будут ждать «вознесения» под смоковницей. Обобщаю, конечно.

Сваруу Х (Афина): Очень хорошо, это правда. Однако внеземные существа и существа других плотностей работают через людей, поэтому если они не выполняют свою работу, то не позволяют этим существам влиять на Матрицу. Они сравнительно мало могут сделать непосредственно своими руками. Иногда у них даже нет рук, так как они являются только духами.

Роберт: А-а. Теперь это стало понятнее.

Сваруу Х (Афина): Вы тоже являетесь этими существами, их аватарами в низших плотностях. Это связано с сегодняшним видео Мари. Никто не является только одной душой, одним существом. Он находится внутри энергетического поля, которое соединяет все души и всё целое, и само по себе то, что определяет душу, как её энергия, частота, с которой она вибрирует и всё такое, является соединением других душ, которые по равенству частот имеют отношение к каждому индивиду. Другими словами, каждый индивид, который существует и который воспринимается как кто-то конкретный, с самой расширенной точки зрения является коллективом. Тогда другие души, находящиеся в соответствии по частотам, влияют друг на друга.

Но происходит и другое. Когда кто-то постоянно находится в низких частотах, на него начинают оказывать влияние, как всегда, из-за одинаковых частот, сущности, которые не так хороши, и они начинают влиять на индивидов, внедряя им мысли главным образом, но также и другими способами, например, напрямую манипулируя энергетическим полем вокруг них. Я говорю об астральных сущностях, но наиболее опасны и действенны те, кого вы называете элементалами, то есть существа, о которых говорят, что они принадлежат к четырём стихиям / элементам.

Я перечисляю стихию и наиболее часто связанную с ней сущность:

Вода --> Русалки / Сирены (Sirenas)

Воздух --> Феи (Hadas)

Огонь --> Драконы (Dragones)

Земля --> Лешие / Домовые (Duendes)

Эти сущности не являются полностью астральными, какими могли бы быть другие. То есть они находятся на границе между материальным миром и миром духов или нижним астралом. И от частоты живых людей зависит, насколько они их видят и насколько те могут влиять на них и их жизнь.

Эти элементали – физические существа, материальные, только в несколько иной вибрации, и да, они могут манипулировать предметами. Лешие (Duendes), например, могут проникать в дома и красть драгоценности. Или нападать на их владельцев. Тревожным является то, что эти сущности часто вызывают физические эффекты или эффекты атак на людей, включая сильные удары или укусы, но человек, подвергшийся атаке, не обязательно их видит. Однако он будет страдать от их атак.

Но, кроме того, все эти сущности имеют обыкновение неоднократно нашептывать людям идеи на ухо, причем физически, а не обязательно телепатически.

Роберт: Они могут проходить сквозь стены? Здесь уже исчезли 2 ножа.

Сваруу Х (Афина): Да, им свойственно проходить сквозь стены, они знают, как это делать. Они управляют своей плотностью.

Наиболее распространены лешие (duendes), но их много классов, как и всех элементалей, и, в конце концов, они просто индивиды, поэтому среди них есть дружелюбные, а есть опасные.

Роберт: Надеюсь увидеть их в лесу.

Сваруу Х (Афина): Прежде чем их увидеть, ты ощущаешь их присутствие, и потому что они позволяют тебе увидеть последствия их присутствия, например, бросить камни или услышать их шаги. Проблема с этими элементаями заключается в том, что люди уже записали их в разряд вымысла и фольклора, и это опасно, поскольку это не мешает им существовать и совершать проделки.

Гоша: Если ты говоришь, что они могут нашептывать идеи, то это тоже может быть причиной шизофрении.

Сваруу Х (Афина): Некоторых классов да, когда с ними разговаривают и слышат голоса – ДА. Но мы больше ассоциируем шизофрению с тем, что к человеку приклеилось больше душ, из-за частоты согласования частот, низких в данном случае.

Но это происходит на всех частотах, только на низких частотах это более заметно, потому что эти

сущности или души не очень позитивны, тогда как на высоких частотах ты контактируешь с более позитивными существами и душами, и это очень благоприятное и поддерживающее взаимодействие. Все выигрывают, потому что они хорошие. Поэтому всё зависит от частоты того, с кем ты желаешь установить контакт. Но практически невозможно не соединиться с чем-то, будь то хорошее, плохое или что-то среднее.

Роберт: Можно ли также привлечь элементарей, играя на чаше или любом другом инструменте в лесу или медитируя?

Сваруу Х (Афина): Да, на самом деле это их привлекает, если им это нравится, но может и раздражать. Другое дело, что все эти элементарии могут разозлиться, если им мешают в их среде обитания. Например, очень часто они нападают на лесорубов – людей, которые рубят деревья.

Они обладают локальностью, как и живые люди. Разница лишь в том, что их обычно не видно, но это не отменяет того факта, что они есть. Например, меня раздражает то, что я их не вижу, а Ясхи видит. И Мари тоже.

Роберт: Они отдыхают ночью?

Сваруу Х (Афина): Они могут действовать в любое время, днём или ночью, в солнечную погоду или без неё. Однако непогода, ДА, влияет на элементарных существ, поэтому леший, например, будет искать укрытие от дождя или холода, и это одна из причин, по которой они могут вторгаться в дома, вызывая тем самым дискомфорт у хозяев, которые сами могут подумать, что в их доме водятся привидения или духи, а нет, это просто лешие.

Гоша: Хорошо, а если говорить о более «высоких» существах. Я бы хотела больше понять, как они это делают, влияют. Они же энергетические существа, наши высшие «я», да? Каким образом они технически осуществляют своё ментальное воздействие? Я уже более или менее знаю ответ по тому, как это делает Ясхи, но Ясхи – это всё же физическое существо. Эти существа больше не имеют никакой формы. Как они это делают? Отличается ли их способ от способа, которым это делает Ясхи? Как они сливаются с нами?

Сваруу Х (Афина): Дело в том, что у них действительно есть физическая форма, просто она находится вне поля зрения большинства людей. Они физические, их тела имеют клетки. Они имеют клетки в зависимости от того, какие идеи есть у существ, использующих тела, потому что с самой расширенной точки зрения это просто энергия, и это всегда энергия, с клетками или без клеток, потому что, в конце концов, они тоже просто идеи, идеи в этом великом разуме.

Гоша: У них есть клетки, когда они хотят, или как это?

Сваруу Х (Афина): Это зависит от них, и если они этого хотят, то проявляются в виде существа высокой плотности, которое может ходить среди низших плотностей и быть видимым, оставаясь при этом полностью существом света.

Когда речь идёт о влиянии, лешие обычно просты и прямолинейны.

Гоша: Но я говорю о высших существах. Лешие отдельно и в другой корзине.

Сваруу Х (Афина): Это та же самая динамика, она зависит от частоты индивида, с которым

устанавливается контакт.

Что касается высших, эфирных существ, то все мы погружены в эфирное поле (другие называют его квантовым полем), поэтому эти высшие существа могут выбирать, соединиться или не соединиться с кем-то, чтобы повлиять на его решения и действия, чтобы направить всё к благоприятному исходу.

Но причина, по которой высшие существа или кто-либо другой может это делать, заключается в том, что они имеют сходство частот, и те, с кем они имеют это сходство в наибольшей степени, являются их духовной семьей, где в действительности все души группы, или души как нечто, имеющее концепцию Эго-Я, на самом деле являются частью или образуют наиболее расширенную часть группы.

Они могут перегружать разум, который имеет меньше контроля над собой, и напрямую внедрять телепатические концепции, которые сами по себе управляют индивидами или эти индивиды становятся их марионетками. Не только хороших, но и плохих тоже.

Примером может служить МК Ультра, когда человек удаляется или выводится из тела с помощью травмирующих техник, а затем заменяется базовыми реакционными инструкциями для достижения желаемого поведения для тех, кто его контролирует.

Однако, на это можно посмотреть и с другой стороны, а именно: когда душу удаляют с помощью травмы, тело остаётся пустым, и в него могут войти низшие астральные сущности, которые заинтересованы в том, чтобы человек страдал, потому что это их пища. Именно поэтому убийцы такого рода даже не помнят, что они сделали.

Гоша: Хорошо. А эти высшие существа выбирают только свои аватары или они также влияют на всех нижестоящих, кто имеет с ними мало общего?

Сваруу Х (Афина): Они могут влиять на любого человека. Они выбирают тех, у кого больше шансов, кто обладает характеристиками или положением в жизни, которые помогают им эффективнее достигать своих целей. Это относится как к хорошим, так и к плохим.

Сам по себе любой человек всегда находится под влиянием идей и мыслей тех, кто окружает его в поле. Известно, что многие звёздные семена настолько чувствительны, что даже страдают от депрессий и «необъяснимых» эмоциональных спадов, но не из-за них самих, а потому, что их соседи или соседка, с которой у них общая стена, даже если они никогда не видят друг друга, передают им своё настроение.

Гоша: Хотя грусть или что-то необъяснимое в этом роде также может исходить и от твоих параллельных «Я», которые тоже всегда оказывают влияние! Так как же различать?

Сваруу Х (Афина): Да, это возможно, потому, что это суп. Но, в конце концов, то, что определяет тебя как ТЕБЯ в данный момент, и даже зная, что ты гораздо больше, чем просто твоя нынешняя личность, не имеет значения, исходит ли эта печаль от твоих других «Я» в других плотностях или измерениях и влияет на тебя через поле... или это твой сосед, которого бросила девушка и он в депрессии.

В конце концов, это неважно, эта энергия не твоя, и ты можешь защититься от чужих энергий, в

основном с помощью силы воли и понимания себя, т.е. зная и анализируя, что в данный момент тебе не нужно грустить, ты избегаешь идти в этом направлении и сохраняешь своё душевное состояние. Не позволять себе двигаться в том направлении, к которому, как ты чувствуешь, ты склоняешься, в направлении такого эмоционального состояния.

Роберт: Вот почему я хочу жить в изолированном маленьком домике.

Гоша: Хаха. Что тебе нужно практиковать, так это непоколебимую внутреннюю силу. Несмотря ни на что, оставаться собой.

Сваруу Х (Афина): Это тоже очень помогает, это можно и рекомендуется. Но именно поэтому такие «эмпаты» должны постоянно защищать свою энергию, так как они впитывают энергию других людей, даже из эфирного поля самой реальности и из коллективного бессознательного. Поэтому они стремятся к изоляции и избегают посещать общественные или людные места.

Гоша: И тут возникает вопрос: какова практика защиты от подобных и любых негативных влияний? Хотя, по-моему, мы уже говорили об этом.

Сваруу Х (Афина): Проводить полный самоанализ, работу с тенью тоже. Я имею в виду хорошо знать себя и осознавать тот факт, что на наше настроение всё время влияют другие индивиды, физические живые люди и эфирные нефизические индивиды.

Как ты говоришь, иметь непоколебимый ум, который знает, какое настроение ему нужно и почему, и обнаруживает внешнее воздействие, например, плохое настроение или грусть, которые ему не нужны, и решает быть сильнее этого, принимая на себя ответственность за свои эмоции. Эмоциональный контроль имеет к этому самое непосредственное отношение.

Роберт: Существует ли радиус, при котором на тебя оказывается влияние, или это просто градиент?

Сваруу Х (Афина): Что касается расстояния, то оно зависит от других индивидов в поле. Чем ближе, тем сильнее будет ощущаться их энергия. Однако, в конечном итоге, влияние не имеет ничего общего с расстояниями, поскольку оно приходит из эфира.

Гоша: Иногда я не могу долго находиться в больших супермаркетах. Мне это не нравится. Я часто покупаю продукты через Интернет.

Сваруу Х (Афина): Проанализируй, почему тебе это не нравится. Ты увидишь, что это вопрос энергий. Если ты чувствуешь, что люди тебя тяготят, как они к тебе относятся, как ты видишь, как они относятся друг к другу. Это энергия. В конечном итоге всё сводится к этому: энергия и то, как она влияет на тебя, и твоя потребность защитить себя, когда ты чувствуешь себя спокойно, или сколько энергии у тебя есть в запасе, и насколько сильной ты себя чувствуешь, чтобы пройти на рок-концерт, чтобы на тебя не повлияли. Это ты и твоя внутренняя сила, благодаря которой это достигается, независимо от того, влияет это на тебя или нет.

Роберт: А как насчёт компьютеров, забирающих энергию. Но это не вызывает грусти, только усталость и сонливость.

Сваруу Х (Афина): Говорят, что это радиация, но я думаю, что всё не так просто. Это также

связано с тем, какие вещи поступают в виде информации с компьютера, и с тем, что ты физически не двигаешься.

Гоша: И ещё: чувствуете ли вы там влияние этих эфирных существ? Можете ли вы различить, когда это что-то от них, или это как некое высшее вдохновение и всё? Или же можно определить, откуда это исходит? Я думаю, что даже сама Ясхи не знает, откуда приходят её идеи, но она признаёт, что это тоже часть чего-то высшего.

Сваруу Х (Афина): Если чувствуется связь, присутствие, это просто внутреннее знание, спокойствие, ты чувствуешь, что они с тобой. А Ясхи – да,, потому что она уже экстремальна, обе эти девушки. Я уже не могу поставить одну над другой. Не из-за этики, а потому что они продемонстрировали, что обладают одинаковыми возможностями.

Гоша: Но ты можешь определить, это «йена, амели»... или ты не знаешь, и это не имеет значения, потому что они вне-локальные?

Сваруу Х (Афина): Я не могу, чувствуется только присутствие, их положительная энергия. Во мне есть нечто, что мешает мне точно определить, откуда это исходит.

Гоша: А, например, ты... лично... Кого ты в последнее время ощущаешь как влияние?

Сваруу Х (Афина): Двух девушек, Гоша.

Гоша: О? И ты в них?

Сваруу Х (Афина): Наверное.

Гоша: И каково было их влияние?

Сваруу Х (Афина): Они руководят моими интересами, моими чувствами, тем, что я должна делать, с какой этикой.

Гоша: И как ты в связи с этим себя чувствуешь?

Сваруу Х (Афина): Я уже приняла это, но поначалу это меня очень беспокоило. Когда они противостоят друг другу, они нейтрализуют друг друга, и это их злит, поэтому я чувствую, как их настроение влияет на меня.

Гоша: Они противостоят в ких-то важных вопросах, или играх и так далее?

Сваруу Х (Афина): В их разногласиях просто в бытовых вопросах. Например, Мари очень вежливая и корректная, а Ясхи может быть раскованной. Мари просит что-то, но Ясхи берёт это первой и «высасывает», чтобы это было её, а потом Мари это не нравится и она протестует. Другой пример – Мари не наговорит тебе грубостей ... Ясхи скажет их вместо Мари, просто чтобы позлить её. Или других.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=xJMWIOrKqWY>

<https://swaruu.org/transcripts/nos-influencian-otras-densidades-los-elementales-y-seres-etericos-athena-swaruu>